

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг

1

января 1948 г.

№ 1 (1853)

город РЕЖ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.
цена 15 коп.

С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

В новом году — к новым победам!

Закончился 1947 год — второй год новой сталинской пятилетки. В минувшем году советские люди добились великих производственных побед, дальнейшего повышения материального уровня жизни, замечательных успехов в области науки и культуры. Мы достигли довоенного уровня производства промышленной продукции, собрали хлеба не меньше, чем собирали до войны. Наша страна, первая среди государств, участвовавших в войне, смогла укрепить свою денежную систему и отменить карточки на продовольственные и промышленные товары.

Осуществление денежной реформы и отмена карточек — показатель величайших преимуществ социалистической системы хозяйства, ее безусловного превосходства над капиталистической системой хозяйства.

Промышленность Свердловской области досрочно, 16 декабря, завершила выполнение производственных планов второго года послевоенной пятилетки.

Значительны итоги года и в сельском хозяйстве. Колхозы расширили посевные площади, увеличили урожайность. Досрочно выполнен план хлебопечения.

В нашем районе раньше срока выполнили годовой план Никелевый завод, Леспромхоз, Швейкомбинат и другие предприятия. Закончил выполнение годовой программы коллектив Механического завода.

Все заводы района увеличили выпуск продукции и снизили ее себестоимость.

По сравнению с прошлым годом колхозы района более чем на 3 тысячи гектаров увеличили посевную площадь.

Колхозы района полностью рассчитались с государством по всем видам животноводческой продукции и продолжают сдавать ее авансом. Уже сдано в счет поставок будущего года около 150 центнеров мяса, более 200 центнеров молока

и свыше 13 тысяч штук яиц. Немало сделано за год в области повышения культурного уровня и улучшения материального положения трудящихся. Построены новые очаги культуры, много средств израсходовано на благоустройство города и жилищное строительство. Трудящиеся получили сотни квадратных метров новой жилой площади.

Соревнование за досрочное выполнение новой сталинской пятилетки с каждым днем разворачивается все шире.

Однако советским людям не к лицу успокаиваться на достигнутом. При обсуждении письма товарищу Сталину трудящиеся района взяли на себя дополнительные повышенные обязательства. Трудящиеся района поклялись великому Сталину, что они выполнят пятилетку в 4 года. Они дали слово вождю, что у нас не будет ни одного отстающего предприятия и колхоза.

Почетные и ответственные задачи стоят перед нами в 1948 году. Борясь за выполнение обязательств перед товарищем Сталиным, предприятия района из месяца в месяц должны не только выполнять, но и перевыполнять производственные задания, с каждым днем увеличивать выпуск готовой продукции, снижать ее себестоимость и добиваться высокого качества.

Сейчас задача трудящихся колхозной деревни состоит в том, чтобы по-боевому, всесторонне готовиться к весеннему севу. Долг каждого колхоза — в ближайшие дни закончить засыпку семян.

Колхозники и колхозницы должны расширять посевную площадь, поднимать урожайность, увеличивать поголовье скота и его продуктивность.

Все силы на выполнение плана 3 года новой сталинской пятилетки, на выполнение пятилетки в 4 года.

В новом году — к новым победам, товарищи!

У пленум райкома ВКП(б)

27 декабря 1947 года состоялся пятый пленум районного комитета партии.

Доклад «О постановлении Свердловского обкома ВКП(б) от 19 ноября 1947 года о выполнении постановления февральского пленума ЦК ВКП(б) «О мерах под'ема сельского хозяйства в послевоенный период» в Режевском районе» на пленуме сделал первый секретарь райкома ВКП(б) тов. А. А. Чариков.

В прениях по докладу выступило 16 человек.

По обсужденному вопросу пленум райкома ВКП(б) принял соответствующее постановление.

Подробный отчет о работе пятого пленума РК ВКП(б) будет опубликован в следующем номере нашей газеты.

Квартальный план выполнен досрочно

Режевская МТС досрочно завершила квартальный план ремонта тракторов и почвообрабатывающих машин.

Бригада токарей тов. Мусалинова выполнила квартальное задание на 110 процентов, а сам бригадир перекрыл его в два с лишним раза.

На ремонте сердцевин радиатора славно поработала бригада тов. Корзухина, выполнившая задание квартала на 170 проц.

По-стахановски потрудились бригады тт. Холмогорова и Путилова.

П. УРАЛЬСКИЙ.



Производственная победа никелевцев

Коллектив Никелевого завода встречает новый год выполнением социалистических обязательств. Производственный план завод выполнил по всем показателям. По валовой продукции программа закончена на 109,6 проц, по товарной продукции — на 110,9 проц. по ролштейну — на 105,2 проц. Перевыполнено также задание по добыче руды и вскрышным работам. Выпуск валовой и товарной продукции по сравнению с 1946 годом значительно возрос. Себестоимость продукции снижена на 5 проц. Производительность труда на заводе выросла на 13 проц.

Этих успехов завод добился благодаря отличной работе ста-

хановцев, ударников и всего коллектива рабочих. Прзвительство по заслугам оценило самоотверженный труд никелевцев. Стахановцы В. Морковкин, С. Федоровских, Кутенцын и другие награждены значками «Отличник социалистического соревнования цветной металлургии». Более 50 человек завода получили похвальные листы Министерства. Среди них многостаночник Л. Мельников, Л. Чусовитин, М. Якимов, В. Дудоров и другие.

Введение более совершенных методов труда, улучшение качества руды, применение в плавке гипса, установка новой воздухоудовки и другие более технические мероприятия также

обеспечили перевыполнение плана.

Внесли свой вклад в большую производственную победу и рационализаторы. В минувшем году от них поступило 32 рационализаторских предложения. Внедрение их в производство дало экономии 140 тысяч рублей.

Сейчас коллектив завода поставил перед собой задачу: выполнить послевоенную пятилетку в 3 года. Таков ответ никелевцев на патристический призыв ленинградцев о выполнении пятилетнего плана в 4 года.

Г. ШНЕЙДЕР.

ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Механический завод закончил годовой план по валовой продукции на 100,1 проц. и по товарной продукции на 100 проц. В 1947 году заводской коллектив освоил новые виды продукции и справился с программой по выпуску сельхозмашин и

деталей к тракторам. Особенно отличились в борьбе за план тт. слесарь К. Петухов, токарь Ю. Бузанов, двухстаночница Иванченко, штамповщица М. Шацова, литейщица Ф. Кузькина, И. Арефьев, слесари Г. Барзенков, С. Ла-

бедев, котельщик А. Песков и другие.

За истекший год рабочие завода внесли 115 рационализаторских предложений и сэкономили стране 580,5 тысячи рублей.

Н. КОРШУНОВ.